

BALATON KÖRTÚRA – KERÉKPÁROS ZARÁNDOKLAT

2020. MÁJUS 5. - 9.



Kedves Barátaim,

szeretettel üdvözlöm az idei, balatoni kerékpáros túra illetve zarándoklat résztvevőit. Köszönöm a megtisztelő bizalmat, és azt, hogy elfogadtátok a meghívást. Bringás közösségünket 10 hölgy és 8 férfi alkotja.

Bizonyára, gyermekkorunk éveiben szüleink társaságában, felnőttként pedig, mint édesanyák és édesapák, gyermekeinkkel együtt, vagy barátainkkal, többször is jártunk már a Magyar Tengernél. Meggyőződésem, hogy az átélt élmények olyan maradandóan vésték magukat a szívünkbe, hogy alkalomadtán ismét örömmel térünk vissza a Tóhoz. Ilyenkor, korábbi kirándulásaink ellenére, ismét gyönyörködünk a környező tájban, magunkba szívjuk a történelmi és kulturális értékeket, vagy éppenséggel, csupán élvezzük a Balaton hűsítő vizét.

Kerékpár-utunk folyamán, 4 nap alatt kb. 210 kilométert teszünk meg a Balatont körül ölelő kerékpárúton. Az út folyamán, látványos kilátópontokon időzünk egy ideig, elmélyíthetjük történelmi ismereteinket, strandokon és kisvárosokon haladunk keresztül. Elsősorban kiépített kerékpárutakon, kisebb részben alacsony forgalmú közutakon tekerünk végig a kijelölt kerékpártúra jelzései alapján.

A kerékpárok szállítása az Érsekújvár – Káptalanüred (Balaton), a Káptalanfüred – Érsekújvár vonalon, valamint a csomagszállítás, a Balaton körüli utazás folyamán, biztosítva lesz.

Program:

1. nap, 2020. május 5., kedd; Érsekújvár - Káptalanfüred

Délután, 16 órakor, Érsekújvárott, a ferences kolostor melletti parkolón találkozunk. A rövid bemutatkozás és zarándokládást követően, kerékpárjainkat és csomagjainkat gépkocsiba helyezük el, majd személyautókkal utazunk Káptalanfüredre. Itt a helyi Ferences Pihenőházban szállunk meg. Megérkezésünk után, közös vacsora közben folytatjuk az ismerkedést, és beszéljük meg az út részleteit.

2. nap, 2020. május 6., szerda; Káptalanfűred – Révfülöp, 48 km

Káptalanfűredi szállásunkat 8 órakor hagyjuk el. Délelőtti utunk során rövid pihenőket tartunk Csopakon és Balatonfűreden. Tihanyban valamivel hosszabb időt szánunk a széttelátásra, és némi testi táplálékot is vételezünk. A délutáni órákban folytatjuk az utunkat Révfülöp felé, ahol egy ifjúsági szállóban foglaljuk el szobáinkat.

3. nap, 2020. május 7., csütörtök, Révfülöp – Balatonmárfafüred, 57 km

Révfülöpi szállásunkat elhagyva Ábrahámhegy érintésével érkezünk meg a csodálatos Badacsony lábához. Itt feltekerünk a hegy oldalában vezető panorámaútra, megkóstolhatjuk a helyben készült bort, és Magyarország egyik legszebb panorámájában gyönyörködhetünk.

Búcsút véve a Badacsonytól, utunkat a közeli Szigligeti várhoz vesszük. Kerékpárjainkat a vár alatt hagyjuk, és gyalogosan kapaszkodunk fel az erődbe. Szigliget után nemsokára Keszthelyre érkezünk. Itt ebédszünetet tartunk a móló mellett, majd a Festetics kastélyban és a tőle nem messze található vadászmuzeumban tehetünk látogatást, ki-ki saját igénye szerint. A pihenő után folytatjuk az utunkat a Kis-Balaton mocsárvilága felé, az éjszakát pedig már a déli parton, Balatonmárfafüred egyik üdülőjében töltjük.

4. nap, 2020. május 8., péntek, Balatonmárfafüred – Szántód (Tihany), 48 km

Utunk során az északi part gyönyörű panorámája, a vulkáni eredetű Badacsony látványa kíséri el bennünket. A kerékpáros útvonal változatos helyeken halad: megfelelően kiépített kerékpárutakon és üdülőfalvak kifestőútjain. Fonyód után az itt termelt borairól híres Balatonbogláron át érkezünk Balatonlellére, illetve Balatonszemesre, majd rövid pihenőt tartunk Balatonföldvár kikötőjében. Innen indulunk tovább Szántód felé, ahol a révvel átkelünk a Balatonon. Tihanyban részt veszünk az esti szentmisén (19:30) majd a tihanyi bencések szálláshelyén térünk nyugovóra.

5. nap, 2020. május 9., szombat, (Tihany) – Szántód – Káptalanfűred, 51 km

Átkelve a Balaton legkeskenyebb részén, a Tihanyi- szoroson, visszatérünk Szántódra, s innen az utunk Siófokra vezet el bennünket. Áthaladva a város központján Balatonvilágos felé kerekedünk, ahol rövid pihenőt tartunk. Innen az északi partvidék felé haladva először Balatonakarattya magaspartján haladunk, ahol a Balaton víztükrére nyíló pazar panorama kíséri utunkat. Ezután következik Balatonkenese és Balatonfűzfő, és ezzel meg is érkezünk a Balaton északi partjára, ahonnan már nagyon közeli túránk kiinduló illetve végpontja, Káptalanfűred.

Számításba jövő részvételi költségek:

Szállásdíj: 4x kb. 15 €=60,-€, azaz kb. 20000 Ft;

Utazás a kerékpártúra kiinduló pontjába, Káptalanfűredre illetve onnan haza: személyautóval oda és vissza: kb. 10 €/fő;

Kerékpárok szállítása: 0,- €/fő (támogatás);

Kísérő autó: - 0,- €/fő (támogatás);

Étkezés: erről minden résztvevő saját maga gondoskodik. Célszerű szendvicsekkel, müzslivel, csokoládészeletekkel készülnünk. Az ebédszünetekben általában olyan helyeken állunk meg, ahol találunk éttermet vagy büfét. A napi induláskor legalább 1 liter vizet vigyünk magunkkal.

Helyszínen fizetendő költségek: Tihany: apátsági templom és múzeum 1200 Ft; Szigligeti vár 800 Ft; Keszthely: Festetics kastély, vadászmúzeum, pálmaház, kocsiszín... 1000 és 3700 Ft között, a meglátogatott részekről függően; Szántód: rév - $2 \times (700 + 400) = 2200$ Ft. A közölt árak tájékoztató jellegűek, változhatnak.

Balesetbiztosítás: minden résztvevő egyéni belátása és ügyintézése alapján (ajánlott):

Túra- illetve zárandoklatszervezés: 0,- €/fő (támogatás);

Túra- illetve zárandoklatvezetés: 0,- €/fő (támogatás).

Utazás – kérem, segítsen, aki tud!

Mivel a résztvevők száma 18, így az utazáshoz legalább 4 személyautóra szükségünk lesz. A személyautók a kísérő autó kivételével, a kerékpártúra illetve zárandoklat alatt a Káptalanfüredi Ferences Pihenőház előtt maradnak.

Amennyiben a résztvevők közül valaki a fenti célra felajánlhatja gépkocsiját, kérem, jelezze ezt felém. Természetesen, az utazással kapcsolatos költségek minden résztvevő részéről arányosan fedezve lesznek.

Szállás: figyelembe véve a lehetőségeket azon leszünk, hogy a házaspárok külön elszállásolásban részesüljenek. Valamennyi szálláshelyen 2 illetve 4 fős szobák vannak, közös fürdőszobákkal, külön férfiak és nők számára, ágyneműt minden szálláshelyen kapunk.

Öltözet: strapabíró és sportos ruházat, edzőcipő, esőkabát, tartalék meleg ruha. Célszerű olyan speciális kerékpáros nadrágot hozni, amelynek az üleprésze vastag szivaccsal bélelt. A fejtűdő sisak használata nem kötelező, de ajánlott minden résztvevő számára.

Felszerelés: kisméretű hátizsák vagy övtáska, napszemüveg, napvédő krém, szűnyogirtó.

További fontos tudnivalók:

- Az útvonal körtúra jellege nincs lehetőség egy-egy napi szakasz kihagyására illetve a visszafordulásra;
- Az egyes napok túrái átlagos nehézségűek;
- A kerékpártúra illetve zárandoklat feltétele, hogy a résztvevők megfelelően urai legyenek a kerékpárnak, tisztában legyenek a kerékpárosokra vonatkozó közlekedési szabályokkal, ne képezzenek veszélyt magukra, társaikra, illetve az utakon közlekedőkre. Kizáró ok bármilyen szív és érrendszeri, valamint mozgásszervi betegség;
- A résztvevők maguk felelnek saját biztonságukért és a kerékpárok műszaki állapotáért;
- Hazaindulás Káptalanfüredről: 2020. május 9., szombat, kb. 16 órakor, megérkezés Érsekújvárba: kb. 18:30 órakor.

Találkozásunk reményében

barátsággal a szervező

Török András

Érsekújvár, 2020. február 12-én